



27 février, 2020

Bureau du secrétaire du gouverneur général - Invitation No.: BSGG-OSGG-19-0333

Demande d'offre à Commande (DOC)

Services d'hébergement hôtelier

Questions et Réponses # 1

Ce qui suit doit être lu conjointement avec et fait partie intégrante de la demande d'offre à commandes (DOC).

Question 1

Existe-t-il un moyen électronique de remplir le formulaire de soumission?

Réponse 1

Le Canada n'a pas de formulaire de soumission électronique. Les offres doivent être envoyées par courriel à OSGGContracts@gg.ca conformément aux *Instructions pour la préparation des offres* à la partie 3.

Question 2

Dans l'annexe B, Base de paiement, les saisons sont réparties de telle sorte que certaines périodes de haute et de basse saison sont regroupées? En tant que tel, vous pourriez ne pas bénéficier des tarifs de basse saison car le tarif moyen augmenterait. Envisageriez-vous de changer les saisons actuellement inscrites dans la DOC?

Réponse 2

Le Canada accepte de modifier la répartition des saisons dans la DOC afin de mieux refléter les périodes d'activités hautes et basses. Les saisons pour la période initiale et toutes les périodes d'options sont modifiées comme suit:

Printemps: 1^{er} mai au 30 Juin
Summer: 1^{er} juillet au 30 août
Fall: 1^{er} septembre au 30 novembre
Winter: 1^{er} décembre au 30 avril

Veillez-vous reporter à l'addenda #1 pour l'annexe B, Base de paiement révisée.